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U.T.P. SEMANA N°34 DEL 23 AL 27 DE NOVIEMBRE

EVALUACION FORMATIVA N°4 DE HISTORIA, GEOGRAFIA Y CIENCIAS SOCIALES
5° BASICO 2020

Nombres: Apellidos: RUN: Curso: 5to
.............................................................................. Letra:......
Fecha: 60% de Puntaje Puntaje Puntaje Obtenido | Nota:

Semana n°34 exigencia Maximo: Aprobatorio:

Del 23 al 27 de noviembre 11 pts. Tpts | e

Tiempo considerado: 90 minutos

Objetivo: Describir el impacto que tuvo el choque de las culturas europea e indigena durante el proceso de
conquista.

Estandar de Aprendizaje: Establecer la Colonia como época de mestizaje y dependencia de Espafia; y asociar
la Independencia de Chile con sus principales acontecimientos y actores.

Instrucciones: Debes leer cuidadosamente cada pregunta y responder en el Item | ennegreciendo la

alternativa de la respuesta correcta.

Por_ultimo, copiar el cuadro n°1 que esta al final de la evaluacion en el cuaderno vy escribir las letras

de las alternativas correctas segun corresponda.

Sacar una foto al cuadro y enviar a:

5°afio A: Via WhatsApp al nidmero +569 87900464 o al correo mavi.godoy@colegio-moisesmussa.cl

(Profesora Mavi Godoy Contreras).

5°afio B: Via WhatsApp al nUmero +569 65752791

o al correo jacqueline.betancourtt@colegio-moisesmussa.cl  (Profesora Jacqueline Betancourtt).

5° afio C: Via WhatsApp al numero +56963753912 o al correo sandra.araya@colegio-moisesmussa.cl
(Profesora Sandra Araya).

11 ptos

.- Ttems seleccion maltiple (1 a 11)
Lee con atencion los siguientes enunciados y elige la alternativa con la respuesta
correcta.

1.- Luego de participar en la conquista del Peru junto a Francisco Pizarro, se aventurd a las tierras del
sur para tomar posesion de la gobernacion de Nueva Toledo. Su expedicion culminaria con el
descubrimiento de Chile en 1536. El texto anterior se refiere a:

A.- Pedro de Valdivia B.- Diego de Almagro C.- Inés Suarez D.- Francisco Pizarro

2.-Gracias a su desempefio, obtuvo de Pizarro el titulo de teniente gobernador de Chile y en 1540
emprendioé su viaje al pais. EI 12 de febrero de 1541 funda la ciudad de Santiago. El texto se refiere a:

A .- Francisco Pizarro B.- Diego de Almagro C.- Pedro de Valdivia D.- Inés Suarez
3.- Ruta que realiza Pedro de Valdivia para llegar a Chile:

A.- Cordillera de Los Andes B.- Océano Pacifico
C.- Desierto de Atacama D.- Ninguna de las anteriores es correcta

4.-Es el cruce de razas de distintas etnias o mejor dicho es la mezcla de pueblos diferentes. La
definicion anterior corresponde a:

A.- Sincretismo. B.- Cultura. C.- Mestizaje. D.- Descubrimiento.
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5.- Una de las primeras y més evidentes consecuencias del encuentro entre los indigenas americanos y
los europeos fue:

A.- El aumento de la poblacion local.

B.- El sistema de encomienda.

C.- Las malas condiciones laborales que experimentaban los indigenas.

D.- El descenso de la poblacién local, lo cual se debié principalmente a la propagacion de enfermedades.

6.- Es la ciencia social que estudia las poblaciones humanas, sus composiciones y estructuras. La
descripcidn anterior corresponde a:

A.- Mestizaje B.- Demografia C.-Cartografia D.- Religion

7.- Conjunto de principios economicos que buscaban aumentar la riqueza de un pais a traves de la
acumulacion de metales preciosos. La descripcion anterior corresponde a:

A.- Mineria B.- Mercantilismo C.- Capitalismo D.- Ninguna de las anteriores

8.-¢ Qué consecuencia de la conquista de América es posible sefialar a partir de los datos del cuadro?

A.-Que la poblacién disminuyé en los Andes central, de 16,8 a Poblacion americana estimada

a 2,6 millones. durante el siglo XVi
B.-Que entre los afos 1532 y 1580 en la Meseta Mexicana la Meseta mexicana | Los Andes centrales

poblacion, disminuyd en 14,9 Millones. ;
. 1532: 16,8 millones 1530: 16,8 millones
C.-Que en la Meseta mexicana y Los Andes centrales, hubo
. . . .. ~ £ WO 54 '3 3 >
la misma cantidad de habitantes, pero en distintos afios. 1548: 6,3 millones | 1560: 6,3 millones
D.-Todas las anteriores son correctas. | 1568: 2,6 millones 1590: 2,6 millones

1580: 1.9 millones

Bethell Leshe (ed) (1991). Histona de Aménca Labna X

9. Segun lo estudiado, la llamada Crisis demografica, se produjo por...

I. La disminucidn de la poblacion
I1. Propagacion de enfermedades
I11. El trabajo forzado impuesto por los espafioles

A. Solo | B. Solo 'y 1l C. Solo 1l D. I, 1Ty Il

Lee atentamente el siguiente documento y responde las preguntas n°10y n°11.

“La epidemia de viruela durante el curso de la conquista fue tan solo la primera de una
sucesion de epidemias europeas que devastaron la poblacién indigena del continente
americano en las décadas siguientes. La incidencia de estas epidemias fue desigual. Perd,
con sus poblaciones dispersas, parece haber escapado mas facilmente que México, en
donde fue especialmente grave en 1545-1547. Todas las regiones costeras de América
resultaron especialmente vulnerables y, tanto alli como en las Antillas, los africanos
empezaron a remplazar a la poblacién india que habia sucumbido casi en su totalidad.
Las enfermedades europeas atacaron a una poblacion que estaba desorientada y
desmoralizada por las experiencias de la conquista. Sus antiguos modos de vida estaban
quebrantados, el equilibrio precario de la produccion de alimentos se habia alterado
por la introduccién de cultivos y ganado europeos, y la demanda europea de mano

de obra habia empujado a la poblacién india a realizar un trabajo al que no estaban
acostumbrados, a menudo bajo condiciones extremadamente duras. [...] La poblacion
de la preconquista en México central descendio de 25 millones en 1519 a 2,65 millones en
1568, y la de Pert lo hizo de 9 millones en 1532 a 1,3 millones en 1570"

Bethell, L. (ed). 1990. Historia de América Lating, |. América Latina colonial: la América precolombina y la
conquista. Editorial Critica, Barcelona.



10.-¢,Qué causas sefiala el autor como responsables del agudo descenso demografico en la poblacion
indigena americana?

A. Lallegada de grupos africanos a las costas americanas

B. Las epidemias europeas como la viruela, la que fue peor en México que en Perd.

C. La falta de medicamentos en las islas de América central

D. La falta de médicos en México y Peru.

11.- Segun el texto ¢en qué zonas del continente se produjeron las mayores bajas demograficas?

A. En México central descendié de 25 millones en 1519 a 2,65 millones
B. En Peru lo hizo de 9 millones en 1532 a 1,3 millones en 1570

C. En Pert lo hizo de 6 millones en 1532 a 2,3 millones en 1570

D.- Alternativa Ay B son correctas

@j ilmportante!
: Copia el siguiente cuadro en el cuaderno y responde escribiendo las letras de las alternativas
Cﬂl correctas segun corresponda. Posteriormente envialo por foto segln las instrucciones que se
dieron al inicio.

N° 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Alternativa
correcta

No olvides revisar antes de enviar
iQUE TENGAS EXITO!



